®opma ouEeHOYHOro NncTa

flaTta nposeseHUn NpoBepKu: o% ,/,6 %0,5 j (e

WH1umMaTBHan rpynna, npoBoAMBLWAR NPOBEPKY: 2 (/g
) L) é

Lebc2

(e

Sl

Bonpoc

l Na/net

MImeeTca nun B opraHusaLmm meHio?

A) Ba, ANA BCeX BO3PacCTHLIX rpynn U PEXUMOB  DYyHKUMOHMPOBaHUA
opraHuzauuu

~

B) Aa, Ho 6e3 yueta BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWEHO N1 LMKAUYHOE MEHIO ANA 03HAKOMNEHUA poaUTENeil 1 neten?

A) ga

VA

B) Her

mecre?

A) pa

V'

B) HeT

B meHto oTcyTcTBYIOT NoBTOpPLI 6/110.?

BbiBeweHO M exeaHEBHOE MeHIO B yA0BHOM ANS 03HAKOMIEHWS poputenein u pereit

A) na, no Bcem gHAM

B) HET, UMEeIoTCA NOBTOPbI B CMEXKHbIE AHN

B MeHI0 OTCyTCTBYIOT 3anpelueHHble 61104a U NPOAYKTbI

A) pa, no Bcem gHAmM

vV

B) HeT, UMeIoTCA NOBTOPbLI B CMEXHbBIE AHM

PeXUMy GYHKUMOHUPOBAHUSA OpraHU3aLmm?

A) pa

v/

COOTBETCTBYET M PErnameHTUPOBaAHHOE LUKAUYHLIM MEHIO KONMYEeCTBO npuemos num

B) HeT

EcTb 2 B OpraHnsaumm npukas o cosgannm u nopagke paboTsl BpakepaXkHoi Komuccun?

A) na

V

B) HeT

OT BCex M NapTuit NpuroToBaeHHbIX 61104 CHUMaeTcs Gpakepax?

¥ et

A) na

v

B) HeT




© |

Boiasnanuce nu dakte He AONYCKa K peanusaumm 6niog u NpoAyKTOB no
paboTbl GpakepaHOM Komuceum (3a nepuog He Menee mecaua)?

A) HeT

—_—

pesynsratam

|

b) na

10

CospaHbl N1 yenosua ans OpraHusaumu nutanma feteit ¢ yyetom 0cobeHHOCTel 380p0oBbA

(caxapHbiit anaber, nuLieBble anneprum)?

A) na

A

B) HeT

11

|

MpoeoguTcs nn y6opka NOMELEeHNUIM nocne Kamaoro npuema nuumu?

A) pa

12

v

B) Het

KauectsenHo nu nposesena ybopka nomewenuit gns npuUema nuwm Ha MomeHT paboTs|

Komuceum?

A) na T 7

B) Her

13

O6HapyxuBanucs nu B MOMELIEHNAX ANA NPpUeMa NUWM HaceKoMble, TPbI3YHbI U Crenbl ux

XU3HeneaTeNnbHocTn?

A) HeT

B) na

14

CozpaaHbl v ycnosua ans coboaeHna 4eTbMU NpaBun NMuHOM TUrUEeHbI?

A) na

B) HeT

15

Bbingnanuch nu samevanun k COBNNOAEHUIO AETLMU NPaBUA TUUHOM rUrUEHbI?

A) Her

b) aa

16

BbiaBnAnuce M npu cpasHenuu PEANU3YEMOTO MEHI0 C YTBEPKAEHHBIM MEHIO daKTbI

UCKIOYEHUNA OTAENbHbIX 6/IDOA 13 MEeHI0?

A) HeT

v

B) na

17

Umenn nu daxTol Bbigaum AETAM OCTbIBLUIEW NUWK?

A) HeT

v

b) pa




